

В гостях у трудящихся столицы

Более двух недель в Киеве гастролирует Днепропетровский театр имени Горького. Киевляне уже увидели постановки «Сын века» И. Куприянова, «Маленькая студентка» Н. Погодина, «Взволнованное море» В. Малакова и Д. Шкиевского, «Побег из ночи» и «Северная мадонна» братьев Тур, «Замок Броди» А. Кронина.

Трудящиеся столицы проявляют большой интерес к творчеству одного из старейших русских драматических профессиональных коллективов на Украине. Каждый вечер зрительный зал в театре Киевской музкомедии заполнен до отказа. За две недели на спектаклях побывало около 14.000 киевлян. Особенно большой успех вышел на долю постановок «Сын века» и «Побег из ночи».

Газеты «Киевская правда», «Вечерний Киев» и другие отмечают, что в спектаклях

(Гастроли театра имени Горького в Киеве)

Днепропетровского театра имени Горького чувствуется стремление всего коллектива к глубокому и всестороннему проникновению в нашу действительность. Общее впечатление от спектаклей: «серьезность, продуманность, профессиональный подход к делу».

Встречи творческих работников Днепропетровского театра имени Горького с трудящимися столицы проходят не только на спектаклях. Артисты побывали уже в гостях у рабочих ТЭЦ-3, встретились с тружениками фабрики имени Смирнова-Ласточкина, которым рассказали о работе над пьесой «Взволнованное море». Незабываемая встреча состоялась в с. Бородянка Киевской области. В зритель-

ном зале Дома культуры собрались колхозники и интеллигенция района. Тепло и сердечно встретили трудящиеся Бородянского района своих гостей — заслуженных артистов УССР М. Шабельскую и Е. Берковича, артистов О. Емельянову, Л. Вершигину, А. Абрамова, А. Красноплахтича, Б. Концедалова, В. Тишасева и других. Они рассказали сельским труженикам о своей работе, о том, как театр готовится встретить знаменательную дату — XXII съезд КПСС. В заключение были показаны отрывки из спектаклей «Сын века», «Стряпуха», «Потерянный сын».

На днях коллектив театра начинает показ спектаклей и в дворцах культуры, рабочих клубах столицы. На постановках горьковчан побывают также колхозники пригородных районов столицы.